



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Судом Ханты-Мансийского автономного округа-Югры вынесен обвинительный приговор в отношении Сергея Гришкина, обвиняемого в совершении двойного убийства

Собранные Няганским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре российской Федерации по Ханты-мансийскому автономному округу-Югре доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора жителю посёлка Перегребное Октябрьского района Сергею Гришкину, признанному виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство двух и более лиц).

Установлено, что 5 января 2009 года Гришкин, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в ходе возникшей на почве ревности ссоры, нанес чугунным колуном не менее двух ударов в область головы своего потенциального соперника и не менее пяти ударов в область головы, находящейся вместе с ними женщины. От полученных телесных повреждений мужчина скончался на месте происшествия, а женщина умерла спустя трое суток в окружной клинической больнице города Ханты-Мансийска.

Приговором Суда Ханты-Мансийского автономного округа-Югры Гришкину назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 14 лет. Отбывать наказание он будет в исправительной колонии строгого режима.

18 Июня 2009

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/714258>